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dNamu_u h¥opr_L$ dNamu_u h¥opr_L$ dNamu_u h¥opr_L$ 
M¡su `ÙrsM¡su `ÙrsM¡su `Ùrs

R$»V$L$ph L$fhp¡. l¡L$TpL$p¡“¡Tp¡g v$hp“p R$»V$L$ph’u ‘Z Ap b»“¡ fp¡N“y» r“e»ÓZ 
dm¡ R$¡.
?’X$“p¡ kX$p¡ (õV$¡dfp¡V$)“p r“e»ÓZ dpV$¡ buS>“¡ hphsp ‘l¡gp 1 qL$.N°p. 
buS>“¡ 3’u 4 N°pd L$¡àV$p“ A’hp ’pefd A’hp d¡ÞL$p¡T¡b“p¡ ‘V$ Ap‘hp¡.
V²$peL$p¡X$dp® hufX$u (aºN) ‘phX$f 10 N°pd A¡L$ qL$gp¡ buS>“¡ ‘V$ Ap‘hp¡ A’hp 
hpìep ‘R$u 30 qv$hk¡ 2.5 qL$gp¡ ‘phX$f l¡L$V$f¡ ‘pZu kp’¡ Ap¡Npmu Ap‘hp¡ 
A’hp 2.5 qL$gp¡ ‘phX$f hph¡sf kde¡ 100 qL$gp¡ N°pd A¡f»X$u Mp¡m A’hp 
R$pZuep Mpsf kp’¡ duL$k L$fu Qpkdp» Ap‘hp¡.
?dym“p L©$du (dym N»X$uL$p)“p r“e»ÓZ dpV$¡ L$pbp£aeyfp“ 3% 30 qL$gp¡ 
l¡L$V$f¡ Qpkdp» Ap‘hp¡. A’hp V$pgL$d Ap^pfus õeyX$p¡dp¡“pk agyfp¡k¡Þk“p¡ 
‘phX$f 20 N°pd ârs qL$gp¡ buS>“u dphS>s kp’¡ 2.5 qL$gp¡ õeyX$p¡dp¡“pk 
agyfp¡kÞk“p¡ ‘phX$f ârs l¡L$V$f¡ Qpkdp» Ap‘hp¡. 

?dNamu“p ‘pL$dp» dp¡gp¡, sX$sX$uep A“¡ ’°uàk S>¡hu Qyrkep Æhpsp¡“p 
r“e»ÓZ dpV$¡ Æhps“u k»¿ep Ap’L$ nçe dpÓp“u k‘pV$u ‘f ‘lp¢Q¡ Ðepf¡ 
S> ip¡jL$ âL$pf“u S>»sy“piL$ v$hpAp¡ S>¡huL$¡ X$pedu’p¡A¡V$ 0.03 V$L$p (10 guV$f 
‘pZudp» 10 du.gu.v$hp) A’hp rd’pCg-Ap¡-X$ud¡V$p¡“ 0.025 (10 rgV$f 
‘pZudp» 10 du.gu. v$hp) A’hp CduX$pL$gp¡âuX$ (10 guV$f ‘pZudp» 5 dugu) 
“p âhplu“p¡ R$»V$L$ph L$fhp¡ A“¡ S>ê$f S>Zpe sp¡ 10’u 12 qv$hk bpv$ buÅ¡ 
R$»V$L$ph L$fhp¡.
?D‘Öh“u iê$Apsdp» gudX$p“u g]bp¡mu“u duS>“p¡ cyL$p¡ 500 N°pd (5 
V$L$p AL®$) A’hp g]bp¡mu“y» s¡g 1500 ‘u‘uA¡d 10 rgV$f ‘pZudp» 40 
dugu A’hp buh¡fuep b¡kuep“p 10 rgV$f ‘pZudp» 40 N°pd c¡mhu R$»V$L$ph 
L$fhp¡.
?h^y D‘Öh S>Zpe Ðepf¡ CduX$pL$gp¡âuX$ 17.8 SL (3 dugu) A’hp 

A¡kuV$pduâuX$ 20 SP (3 N°pd) A’hp ’pep¡du’p¡Tpd 25 WG A’hp 

X$pea¡ÞÕeyfp¡“ 50 SP (10 N°pd) 10 rgV$f ‘pZudp» c¡mhu R$»V$L$ph L$fhp¡. 
S>ê$f S>Zpe sp¡ 15 qv$hk bpv$ buÅ¡ R$»V$L$ph L$fhp¡.

?Ap Æhps“p AkfL$pfL$ r“e»ÓZ dpV$¡ rd’pCg-Ap¡ÞX$¡d¡V$p¡“ 0.025 V$L$p 
(10 guV$f ‘pZudp» 10 du.gu.) A’hp ’pep¡duV$p¡“ 0.03 V$L$p (10 rgV$f 
‘pZudp» 10 du.gu.) A’hp X$peL$p¡ap¡g 0.03 V$L$p (10 rgV$f ‘pZudp» 15 
du.gu.)“p âhplu rdîZ“p¡ R$»V$L$ph L$fhp¡.

?Ap Æhps“p r“e»ÓZ dpV$¡ L$pbp®fug 0.2 V$L$p (10 rgV$f ‘pZudp» 40 
N°pd v$hp)“p âhplu rdîZ“p¡ R$»V$L$ph L$fhp¡. S>ê$f S>Zpe sp¡ A¡“.‘u.hu. 
Üpfp fp¡rNô$ ’e¡g 250 Cem“p iyÙ ÖphZ“p ‘p»Q qv$hk“¡ A»sf¡ Qpf 
R$»V$L$ph L$fhp’u Ap Æhps L$pbydp» fl¡i¡.
?l¡L$V$f v$uW$ 5-6 a¡fp¡d¡“ V²$¡‘ Np¡W$hu s¡dp» ‘L$X$psp “f aºv$p“p¡ “pi L$fhp¡ 
S>¡’u dpv$p aºv$p Üpfp dyL$psp IX$pdp»’u Cemp¡ Ap¡R$u ‘¡v$p ’pe.

Æhps r“e»ÓZ :
Qyrkep Æhps :

‘p“ L$’ufu :

gugu Cem (l¡guep¡’uk):

ka¡v$ ^¦Z :

L$p‘Zu :

?Ap Æhps“u L$¡V$guL$ Mprkesp¡“¡ gu^¡ s¡“y» r“e»ÓZ L$fhp“y» Myb S> 
dyíL$¡g R$¡. ‘qfZpd¡ s¡“p Æh““u v$f¡L$ Ahõ’pA¡ s¡d“u hõsu OV$pX$u iL$pe 
s¡hp¡ kpdyrlL$ D‘pep¡“y» k»L$rgs Apep¡S>“ L$fu r“e»ÓZ“p D‘pep¡ g¡hp Å¡CA¡. 
Ap Æhps“p r“e»ÓZ dpV$¡ kp¥ â’d ‘l¡gp¡ kpfp¡ hfkpv$ ’ep ‘R$u k„Âep 
kde¡ S>du“dp»’u “uL$mu“¡ M¡sf“p i¡Y$p-‘pmp ‘f Aph¡gp bphm, bp¡fX$u, 
kfNhp¡, gudX$p¡ hN¡f¡ TpX$“p ‘p“ Mphp Aphsp Y$prgep“¡ TpX$“p X$pmp 
lgphu “uQ¡ ‘pX$u huZphu gC L$¡fp¡ku“hpmp ‘pZudp» “pi L$fhp¡. Ap D‘fp»s 
M¡sf“u Qpf¡ bpS>y Aph¡gp bphm, bp¡fX$u, kfNhp¡, gudX$p¡ hN¡f¡ TpX$ D‘f 
b^p ‘p“ kpfu fus¡ R$»V$pe s¡ âdpZ¡ L$pbp®fug 0.2 V$L$p ( 10 guV$f ‘pZudp» 
40 N°pd v$hp) âhplu rdîZ“p¡ R$»V$L$ph L$fhp¡.
?D“pmpdp» ÓZ JX$u M¡X$ L$fhp’u ‘Z ka¡v$ ^¦Z“p¡ D‘Öh Ap¡R$p¡ ’pe R$¡. 
^¦Z“p Y$prgep L$uV$L$p¡ fpÓu“p kde¡ âL$pi sfa ApL$jp®sp lp¡hp’u D‘Örhs 
rhõspfdp» âL$pi t‘S>f Np¡W$hu s¡dp» ApL$jp®sp ‘y¿s Y$prgep L$uV$L$p¡“p¡ “pi 
L$fhp¡ Å¡CA¡.
?kpdyrlL$ D‘pep¡“u kp’¡ kp’¡ ìeqL$sNs ^p¡fZ¡ ‘Z ‘p¡sp“p¡ ‘pL$ 
bQphhp v$f¡L$ M¡X|$s¡ ‘pL$ hphsp ‘l¡gp Qpkdp» guÞX$¡“ 0.65 V$L$p cyL$u v$hp 
l¡L$V$f¡ 125 qL$N°p. âdpZ¡ 10 k¡.du. D»X$pCA¡ Ap‘hu Å¡CA¡. A’hp 
L$gp¡f‘peqfap¡k 20 V$L$p C.ku. A’hp L$hu“pgap¡k 25 V$L$p C.ku. v$f qL$N°p. 
buS> v$uW$ 25 rd.gu. âdpZ¡“u buS> dphS>s hphsp ‘l¡gp ÓZ L$gpL$¡ Ap‘u 
R$p»eX$pdp» kyL$hu ‘R$u buS>“p¡ hph¡sf sfuL$¡ D‘ep¡N L$fhp¡.
?ka¡v$ ^¦Z“p r“e»ÓZ dpV$¡ ANpD’u L$p¡C‘Z S>»sy“piL$ v$hp“p D‘pep¡ “ 
gu^p lp¡e A“¡ s¡d“p¡ D‘Öh h^y âdpZdp» Å¡hp dm¡ sp¡ Ecp ‘pL$dp» 
L$hu“pgap¡k 25 C.ku. A’hp L$gp¡f‘pefuap¡k 20 C.ku. l¡L$V$f¡ 4 rgV$f 
âdpZ¡ r‘es“p ‘pZu kp’¡ Ap‘hu.

?S>du“dp» ‘yfsp¡ c¡S> lp¡e Ðepf¡ ‘qf‘¼h dNamu“u DcX$u Åsp¡ lp’’u 
D‘pX$hu, Äepf¡ h¡gX$u Åsp¡“¡ L$fb dpfu R$p¡X$ c¡Np L$fu “p“p Y$Ngp L$fhp. 
A¡L$ AW$hpX$uey» kyL$pep bpv$ Y$NgpAp¡“¡ a¡fhu “pMhp.
?8%’u h^y c¡S> “ lp¡e Ðepf¡ ’°¡k]N“u L$pdNufu L$fu X$p¡X$hp Ry$V$p ‘pX$hp 
Ðepf bpv$ kapC A“¡ N¡°X$]N L$fu L$»sp““p» L$p¡’mpdp» cfu ep¡Áe õhÃR$ Æhps 
frls õV$p¡fdp» k»N°l L$fhp¡.

NyS>fps fpÄedp» v$f hj£ A»v$pS>¡ 18’u 20 gpM l¡L$V$f rhõspfdp» 
Qp¡dpky» dNamu“y» hph¡sf ’pe R$¡. fpÄedp» ANpD DcX$u A“¡ h¡gX$u A¡d b¡ 
âL$pf“u dNamu“y» hph¡sf ’sy» lsy». S>¡dp» DcX$u A“¡ hl¡gu ‘pL$su dNamu“p¡ 
rhõspf 20 V$L$p S>¡V$gp¡ R$¡ A“¡ s¡“¡ hfkpv$“u S>ê$fueps Ap¡R$u lp¡e R$¡. Äepf¡, 
buÅ âL$pf“u dp¡X$u ‘pL$su h¡gX$u A“¡ A^®h¡gX$u dNamu“p¡ rhõspf 80 V$L$p 
S>¡V$gp¡ R$¡. h¡gX$u âL$pf“u Åsdp» hfkpv$“u S>ê$fueps h^y fl¡ R$¡. Äepf¡ 
A^®h¡gX$u âL$pf“u dNamu“u Åsp¡ Ap¡R$p s¡dS> h^y A¡d b»“¡ âL$pf“u 
hfkpv$“u ‘qf[õ’rsdp» A“yLy$m S>Zpe¡g R$¡.

?S>du“ Y$pm hpmu lp¡e sp¡ Y$pm“u rhÙ qv$ipdp» dNamu“y» hph¡sf L$fhy».
?̂¥Z“p¡ D‘Öh lp¡e s¡hu S>du““¡ s¥epf L$fsu hMs¡ 0.65 V$L$p guÞX$¡“ 
cyL$u 125 qL$.N°p. A’hp ap¡f¡V$ 10 Æ. v$pZpv$pf v$hp 20 qL$.N°p. l¡L$V$f v$uW$ 
Qpkdp» Ap‘hu.
?’X$“p¡ kX$p¡/kyL$pfp¡ lp¡e sp¡ V²$pCL$p¡X$dp® ‘phX$f 2.5. qL$.N°p./l¡L$V$f“p v$f¡ 
500 qL$.N°p. A¡f»X$u“p Mp¡m A’hp hd}L$ç‘p¡õV$dp» rdî L$fu hphZu kde¡ 
Qpkdp» Ap‘hu.

?kdekf hfkpv$ lp¡e sp¡ 30 S>y“ ky^udp» A^®h¡gX$u/h¡gX$u dNamu“y» 
hph¡sf L$fhy».
?hfkpv$ dp¡X$p¡ lp¡e (S>ygpC â’d ‘MhpX$uey») sp¡ EcX$u dNamu“y» hph¡sf 
L$fhy».

?dNamu“p» buS>“¡ hphsp ‘l¡gp 1 qL$.N°p. buS> v$uW$ 3’u 4 N°pd ’pefd 
A’hp d¡ÞL$p¡T¡b S>¡hu v$hp“p¡ kuX$ X²$¡kf hX$¡ ‘V$ Ap‘hp¡. A’hp 
L$gp¡fp¡’¡gp¡“ug 0.3% A’hp V$¡åeyL$p¡“pTp¡g 0.03%“y» ÖphZ buS>“¡ R$p»V$hy».
?buS>“¡ fpCTp¡bued L$ëQf“u dphS>s Ap‘u hph¡sf L$fhy». 

S>du““u s¥epfu:

hph¡sf kde :

buS> dphS>s :

Mpsfp¡ :

Ap»sfM¡X$ A“¡ t“v$pdZ :

‘yfL$ r‘es:

Ap»sf ‘pL$ ‘Ùrs :

‘pL$ k»fnZ:
fp¡N r“e»ÓZ:

?dNamu“p» ‘pL$dp» Qp¡dpky» G>sydp» l¡L$V$f v$uW$ 10 V$“ Nmsuey»/R$pZuey» 
Mpsf Ap‘hy». A’hp 1 V$“ qv$h¡gu“p¡ Mp¡m Qpkdp» Ap‘hp¡. l¡L$V$f v$uW$ 
12.5 qL$.N°p. “pCV²$p¡S>“ A“¡ 25 qL$.N°p. ap¡õafk Ap‘hy». (154 qL$gp¡ k]Ng 
ky‘f ap¡õa¡V$ + 62.5 qL$gp¡ A¡dp¡r“ed këa¡V$ ârs l¡L$V$f )
?npfue S>du“dp» l¡L$V$f v$uW$ 20 qL$.N°p. N»^L$ S>du“dp» Æàkd“p ê$‘¡ 
Qpkdp» Ap‘hy».
?dNamu ‘umu ‘X$u Åe sp¡ 100 N°pd a¡fk këa¡V$ (lufpL$ku) A“¡ 10 
N°pd g]by“p aºg“¡ 10 guV$f ‘pZudp» Ap¡Npmu l¡L$V$f¡ 500 guV$f ÖphZ 
b“phu R$»V$L$ph L$fhp¡. S>ê$f ‘X$¡ sp¡ 8’u 10 qv$hk¡ afu R$»V$L$ph L$fhp¡.
?X$uA¡‘u A“¡ eyfuep Mpsf“¡ bv$g¡ k]Ng ky‘f ap¡õa¡V$ A“¡ A¡dp¡“ued 
këa¡V$ Mpsf hp‘fhp’u N»^L$“u AR$shpmu S>du“dp» AgN’u N»^L$ 
Ap‘hp“u S>ê$f ‘X$su “’u.
?L$¡ëiued A“¡ N»^L$“u AR$shpmu S>du“dp» aºg Ahõ’pA¡ ‘pL$dp» ’X$ 
“ÆL$ Æàkd Ap‘hy Äepf¡ S>ks“u AR$s lp¡e s¡hu S>du“dp» l¡L$V$f¡ 25 
qL$.N°p. T]L$ këa¡V$ 2 hj£ A¡L$hpf Qpkdp» Ap‘hy».

?dNamu“p ‘pL$“¡ 3 lp’ r“v$p»dZ s’p 20, 40 A“¡ 60 qv$hk¡ 
Ap»sfM¡X$ L$fu ‘pL$“¡ t“v$ZdyL$s fpMhp¡.
?dS>yfp¡“u AR$s lp¡e sp¡ ‘¡ÞX$udu’pgu“ 1 qL$.N°p. kq¾$e sÒh 500 guV$f 
‘pZudp» Ap¡Npmu buS> DNsp ‘l¡gp S>du“ ‘f R$»V$L$ph L$fhp¡ A“¡ Ðepfbpv$ 
20 qv$hk¡ ¼huTpgp¡ap¡‘ v$hp 0.05 qL$.N°p. A’hp CduT¡’p‘pef 0.075 
qL$.N°p.“p¡ R$»V$L$ph L$fhp’u r“»v$pdZ“y» AkfL$pfL$ r“e»ÓZ d¡mhu iL$pe.

?dNamu“p» ‘pL$dp» aºg Aphsu hMs¡, kyep b¡ksu hMs¡, X$p¡X$hp“p 
rhL$pk A“¡ v$pZp cfphhp“u Ahõ’p“p kde¡ hfkpv$ M¢Qpe A“¡ c¡S>“u 
M¢Q lp¡e sp¡ ‘yfL$ r‘es AQyL$ Ap‘hy».

?dNamu“p» ‘pL$dp» Å¡Md OV$pX$hp dpV$¡ EcX$u dNamu“¡ 45 k¡.du. A»sf¡ 
hphu dNamu“u 3 lpfp¡ ‘R$u 1 lpf syh¡f“u hphu Å¡Md OV$pX$u iL$pe.
?h¡gX$u, A’®h¡gX$u Ås dpV$¡ 60 k¡.du.’u 75 k¡.du.“y» A»sf fpMu b¡ 
lpf dNamu“u A“¡ A¡L$ lpf A¡f»X$p A’hp syh¡f“u Åsp¡ Ap»sf‘pL$ sfuL$¡ 
hphu iL$pe.

?DNkyL$ (L$p¡gf fp¡V$)“p» r“e»ÓZ dpV$¡ buS>“¡ hphsp ‘l¡gp 1 qL$.N°p. buS> 
v$uW$ 3’u 4 N°pd aºN“piL$ v$hp S>¡hu L$¡ d¡ÞL$p¡T¡b A’hp L$¡àV$p“ A’hp 
’pefd-V$¡åeyL$p¡“pTp¡g (1.25 N°pd) “p¡ ‘V$ Ap‘u hph¡sf L$fhy».
?‘p““p V$‘L$p (V$u½$p)“p» r“e»ÓZ dpV$¡ dNamu“p¡ ‘pL$ 30’u 35 qv$hk“p¡ 
’pe Ðepf¡ L$pb£ÞX$pTud 0.025 (5 N°pd) A’hp d¡ÞL$p¡T¡b 0.2% (25 N°pd) 
A’hp l¡L$TpL$p¡“pTp¡g (5 dugu) 10 guV$f ‘pZudp» Ap¡Npmu v$hp“p¡ R$»V$L$ph 
12’u 15 qv$hk“p A»sf¡ L$fhp¡.
?dNamu“p N¡ê$“p r“e»ÓZ dpV$¡ hpìep ‘R$u 35 qv$hk¡ 12’u 15 qv$hk“p 
A»sf¡ d¡ÞL$p¡T¡b 0.2% Ðepf bpv$ L$pb£ÞX$pTud 0.025% âdpZ¡ hpfp afsu 

Ås“u `k»v$Nu, buS>“p¡ v$f hphZu A»sf :
âL$pf Ås_y„ 

_pd
`pL$hp_p
qv$hkp¡

v$pZp
L$v$      f„N

v$pZp_p
V$L$p

s¡g_p 
V$L$p

DcX$u S>¡-11 110-115 _p_p¡ Nygpbu 73.4 48.1

qhriô$ 
NyZ^dp£

d|m_p kX$p 
kpd¡ ârsL$pfL$

ÆÆ-2 100-115 dÂed Nygpbu 72.8 49.6
kyL$pfp A_¡ 
`umuep kpd¡ 

ârsL$pfL$

ÆÆ-5 101 dÂed Nygpbu 73.7 49.6 h^y DÐ`pv$_

âL$pf Ås_y„ 
_pd

`pL$hp_p
qv$hkp¡

v$pZp
L$v$      f„N

v$pZp_p
V$L$p

s¡g_p 
V$L$p

qhriô$ 
NyZ^dp£

ÆÆ-35
(kp¡fW$
Np¡ëX$)

105 dÂed Nygpbu 71.4 49.8
h^y DÐ`pv$_

A_¡ r_L$pkgnu
dÂed L$v$_p v$pZp

ÆÆ-38 106 dÂed Nygpbu 72.3 48.9 h^y DÐ`pv$_

ÆÆ-39
(kp¡fW$
DÑd)

113 dÂed Nygpbu 66.48 51.52 h^y DÐ`pv$_

ÆÆ-40 113 dÂed Nygpbu 63.00 51.00

h^y DÐ`pv$_
A_¡ Ap¡guL$
A¡kuX$_y„ 

âdpZ h^y 
(80 V$L$p)

A^®
h¡gX$u

ÆÆ-20 109 dÂed Nygpbu 73.4 50.7
h^y DÐ`pv$_,

s¡g A_¡ 
r_L$pkgnu
dNamu

ÆÆ-22 118 dp¡V$p¡ Nygpbu 72.5 49.2 h^y DÐ`pv$_,
dp¡V$p v$pZp 

PBND kpd¡ 
ârsL$pfL$

ÆÆ-23
(kp¡fW$ 
qL$fZ)

121 dÂed Nygpbu 69.4 49.7 h^y DÐ`pv$_,

ÆÆ
H.P.S.-2) 121 dp¡V$p¡ Nygpbu 68.6 48.8

h^y DÐ`pv$_
A_¡ r_L$pkgnu

dNamu

DcX$u

DcX$u

DcX$u

DcX$u

DcX$u

A^®
h¡gX$u

A^®
h¡gX$u

A^®
h¡gX$u

A^®
h¡gX$u

ÆÆ-7 100 dp¡V$p¡ Nygpbu 69.3 50.0 h^y DÐ`pv$_

ÆS>¡Æ-
9

103 dp¡V$p¡ Nygpbu 72.5 48.2
h^y DÐ`pv$_
A_¡ kyL$pfp

kpd¡ ârsL$pfL$

DcX$u

DcX$u

ÆÆ-10 110-120 dÂed Nygpbu 74.0 50.0 `psmy„ \X$,
h^y X$pmuAp¡

h¡gX$u

ÆÆ-11 111 dp¡V$p¡ Nygpbu 72.6 48.6 X$p¡X$hp dp¡V$ph¡gX$u

ÆÆ-12 112-115 dÂed Nygpbu 71.2 49.6 kyL$p rhõspf
dpV$¡ A_yLy$m

h¡gX$u

ÆÆ-13 120 dÂed Nygpbu 59.2 49.6 h^y DÐ`pv$_h¡gX$u

ÆÆ
H.P.S.-1) 110-121 dp¡V$p¡ Nygpbu 67.6 48.9

h^y DÐ`pv$_
A_¡ r_L$pkgnu

dNamu
h¡gX$u

ÆS>¡Æ-
17 121 dp¡V$p¡ Nygpbu 66.2 50.3

h^y DÐ`pv$_
A_¡ kyL$pfp

kpd¡ ârsL$pfL$
h¡gX$u

ÆÆ-41
(`v$dp„)

120 dp¡V$p¡ Nygpbu 73.8 51.3 h^y DÐ`pv$_h¡gX$u

ÆS>¡Æ-
32

112 _p_p¡ Nygpbu 68.5 52.4 V$u½$p A_¡ N¡
kpd¡ ârsL$pfL$

DcX$u

buS>_p¡ v$f (v$pZp)
qL$.N°p./l¡¼V$f

dNamu_p
âL$pf

hphZu_y„ A„sf (k¡.du.)
b¡ lpf hÃQ¡       b¡ R>p¡X$ hÃQ¡

DcX$u

A^®h¡gX$u

h¡gX$u

100

125

110

45

60

75

10

10

15


